
Данас:  Смрт чувара продужено кривично дело фантома који су срушили објекте у Савамали?
среда, 25 мај 2016 23:16

 Београд - Чувар Слободан Танасковић (58), кога су људи у фантомкама везали у ноћи
25. априла током рушења објеката у Херцеговачкој, преминуо је јуче на ВМА, а
стручњаци за кривично право сматрају да би његова смрт могла да буде последица
догађаја од те ноћи, односно да је реч о продуженом кривичном делу.

  Према извештају заштитника грађана, чувара Слободана Танасковића, радника Искре,
фирме чији је објекат такође срушен те ноћи, везали су људи у фантомкама и одузели
мобилни телефон како не би могао никог да зове. О том случају полицију је обавестио
грађанин Ђ. Ђ, али су га упутили на Комуналну полицију, као и све остале пријаве те
ноћи које су у вези са фантомима и рушењем у Херцеговачкој.   

Стручњаци за кривично право, београдски адвокати Боривоје Боровић и Бранислав
Тапушковић сматрају да би се смрт чувара морала озбиљно испитати.

  

- Лекари морају да утврде да ли постоји узрочна веза између тог догађаја и његове
смрти, што није лако, али је апсолутно неопходан поступак у овом случају - каже
Тапушковић.
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Боровић додаје да уколико се та веза утврди, "за онога ко је чувара везао то би могла
бити отежавајућа околност".

  

Душан Миљевић, власник Искре, каже за Данас да је Слободана Танасковића
ангажовала агенција за обезбеђење с којом Искра има уговор, да га није лично
познавао, али га је његова смрт "веома погодила и забринула".

  

- По причама које су до мене стизале, након оне ноћи био је у веома растројеном стању.
Причао је да стално неки црни џип пролази Херцеговачком и застаје поред Искре. Почео
је да се плаши да ноћу спава у Искри, склањао се у Ластину станицу, преко пута. Ипак,
остао је да ради, а пошто су му здравствена књижица и друга документа страдали у
рушевинама оне ноћи, наводно није могао да оде на боловање - каже Миљевић за наш
лист.

  

Он такође каже да је Танасковићу пре неколико дана позлило те да је хитна помоћ
констатовала прединфарктно стање и одвезла га на ВМА.
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- Прве вести са ВМА су биле да га држе на кардиологији. После ми је речено да је
пребачен на друго одељење у ВМА јер има неких проблема с цревима. Кажу да је
задњих неколико дана на ВМА био везаних руку и ногу и да је неповезано говорио,
наводи Миљевић и додаје да је прекјуче, забринут овако чудним развојем догађаја, о
свему обавестио и Сашу Јанковића и Родољуба Шабића. Међутим, када су колеге из
Искре јуче отишле да га обиђу, рекли су им да је преминуо због "упале панкреаса".

  

Родољуб Шабић је на свом блогу на порталу Б92 цитирао писмо једног од власника
порушеног објекта у Савамали, у коме га обавештава о тешком стању чувара после те
ноћи 25. априла.

  

"Не знам баш ништа поуздано о околностима и узроцима смрти несрећног С. Т. Очекујем
и надам се да ће информације о томе бити саопштене без одлагања. Али, знам да је и
иначе велика, огромна, неизвршена, а неспорна обавеза надлежних да јавности Србије
објасне шта се све крије иза догађаја у ноћи 25. априла, од данас још већа, много већа",
написао је Шабић на свом блогу.

  

Лончар: Танасковић није лоше лечен

  

Министар здравља Златибор Лончар рекао је вечерас за Б92 да преминулом чувару
срушених објеката у Савамали Слободану Танасковићу “ништа нажао није учињено“. Он
је затражио од надлежних на ВМА да му се одмах достави сва документација о његовом
лечењу.

  

"Документација је стигла, инспекција ради свој посао, а по ономе што сам видео, нисам
успео да нађем да је било проблема, да је човек лоше лечен или било шта. По
информацијама које имам, није било никаквих проблема, нити је њему нешто намерно
урађено, рекао је Лончар.

  

На питање да ли то значи да није било никаквих непредвиђених околности у лечењу
чувара, Лончар је одговорио да апсолутно нема никаквих знакова и трагова да је дошло
до нечега што би представљало кршење лекарске етике. "Нема разлога да вређамо све
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запослене у здравству, рекао је Лончар.

  

Јанковић: Храбро сведочио о дешавањима у Савамали

  

Заштитник грађана Саша Јанковић каже за Данас да је у својој канцеларији лично
упознао Слободана Танасковића, који му је тада детаљно испричао шта му се десило те
ноћи у Савамали.

  

- Било је лако видљиво да је био благ човек који је много тешкоћа у животу проживео,
чак и људи под фантомкама су му се те ноћи обраћали са "Ћале" и трудили се да га не
малтретирају више него што су морали да би обавили задатак. Сигурно је могао помоћи у
истрази, али било какве инсинуације у вези са његовом смрћу немају чињеничног основа
и некоректне су према здравственим радницима. Оно што је неспорно је да имамо дуг и
према себи и према њему да ту ноћ, о којој је храбро сведочио и коју је јако тешко
поднео, осветлимо из свих углова и то ће надлежни органи, сигуран сам, урадити до
краја, рекао је Јанковић за Данас.

  

СДС: Објавити резултате истраге

  

Градски одбор СДС у Београду затражио је од надлежних органа да најхитније испитају
околности под којима је преминуо сведок рушења у Савамали Слободан Танасковић.
СДС је навео да је битно да се испитају околности под којима је Танасковић умро, јер је
он током рушења објеката у Херцеговачкој улици Танасковић био малтретиран и везан.
Либертаријански клуб Либек од министра унутрашњих послова затражио је смену шефа
београдске полиције Веселина Милића.

  

(Данас)
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